

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA DOMICILIARE DISTRETTUALE DEL DISTRETTO SOCIOSANITARIO RM 5/5 (COMUNE CAPOFILA - SAN VITO ROMANO) CIG 7084970E30.

Quesiti 6: Si richiede cortesemente di confermare se la figura inquadrata come “Assistente Sociale” al livello D2 ricopra attualmente il ruolo di Coordinatore illustrato all’Art. 14 del Capitolato d’Appalto.

Risposta 6: Si conferma.

Quesito 7: All’Art. 16 del Capitolato viene fatto riferimento alla figura di Educatore Professionale e successivamente al P.E.I. Si richiede cortesemente di confermare la correttezza di tali riferimenti.

Risposta 7: Non si esclude la possibilità di erogare assistenza a minori attraverso educatori professionali secondo le attività indicate nel P.E.I.

Quesito 8: Durata media di un accesso.

Risposta 8: La media settimanale di assistenza è di ore 4 con accessi non inferiori ad un’ora.

Quesito 9: Si richiede cortesemente di confermare se i tempi di spostamento tra un assistito e l’altro rientrano o meno nel monte ore annuo previsto di ore 13.249, tramite il seguente esempio.

Un operatore raggiunge il domicilio dell’assistito A alle ore 9:00. Lascia il domicilio dell’assistito A alle 10:00 ed impiega 15 minuti per raggiungere il domicilio dell’assistito B, dove giunge alle 10:15. Lascia il domicilio dell’assistito B alle 11:15 ed impiega 15 minuti per raggiungere il domicilio dell’assistito C, dove giunge alle 11:30. Lascia il domicilio dell’assistito C alle 12:30 e termina il suo servizio.

Si chiede di confermare quale delle due seguenti ipotesi sia corretta:

- a) le ore retribuite secondo la tariffa di aggiudicazione saranno quelle di effettiva permanenza presso il domicilio degli assistiti (dalle 9:00 alle 10:00 per l’assistito A, dalle 10:15 alle 11:15 per l’assistito B, dalle 11:30 alle 12:30 per l’assistito C per un totale di 3 ore)
- b) le ore retribuite secondo la tariffa di aggiudicazione saranno quelle di servizio, comprensive dunque degli spostamenti (dalle 9:00 alle 12:30, per un totale di 3,5 ore)

Risposta 9: Il monte ore annuo corrisponde alle ore di assistenza effettivamente erogate esclusi gli spostamenti. Il costo orario è comprensivo di ogni onere compreso il costo degli spostamenti degli operatori come indicato nell’art. 13 – paragrafo “offerta economica”.

Quesito 10: Come riportato all'art.12 del capitolato, "l'organismo aggiudicatario è tenuto a fornire il personale occorrente, nonché i mezzi, anche di trasporto, gli strumenti ed il materiale necessari per l'erogazione dei servizi", pertanto si richiede di comunicare la media dei km annui da rimborsare agli operatori e la media degli spostamenti annui di tali operatori.

Risposta 10: La media dei KM annui degli operatori è pari a 90.100. La media degli spostamenti annui per ogni operatore è pari a 1.000.

Quesito 11: Il Disciplinare di gara stabilisce le modalità di redazione dell'offerta tecnica, stabilendo un numero massimo di 50 facciate formato A4, carattere times new roman 12 e interlinea singola. Fermo restando il limite di pagine, è possibile inserire nel progetto diagrammi, grafici, tabelle, cronogrammi o figure che presentino una formattazione differente dal testo? Gli strumenti descritti (diagrammi, grafici, tabelle, cronogrammi, figure) rispondono a questa precisa ratio e per poter essere leggibili non possono avere formattazione uguale a quella richiesta per la redazione dell'offerta tecnica.

Risposta 11: E' possibile inserire nell'offerta tecnica diagrammi, grafici e tabelle. Il formato e il carattere dei diagrammi e altri strumenti deve rispettare quanto indicato nei documenti di gara.

Valmontone, 17.07.2017

F.to Il Responsabile della C.U.C.

Arch. Enrico Bonuccelli